
Ａ０１　忘れ物などなく，授業のチャイムが鳴る前に準備をしていますか。

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

(3)できてい
ないときが多
い

無回答

第１学年 78.1 20.6 1.3 0.3 

第２学年 98.0 2.0 0.0 0.7 

第３学年 89.5 8.9 1.2 0.4 

全　　体 88.5 10.5 0.8 0.5 

Ａ０２　授業中の姿勢や言葉遣い等に注意し，集中して授業を受けていますか。

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

(3)できてい
ないときが多
い

無回答

第１学年 81.1 16.3 2.7 0.3 

第２学年 94.4 5.2 0.3 0.7 

第３学年 79.8 14.9 5.2 0.4 

全　　体 85.5 11.9 2.6 0.5 

Ａ０３　予習や復習，宿題など，家庭学習の習慣が身についていますか。（座学科目のみ）

(1)毎日しっ
かり取り組ん
でいる

(2)宿題があ
るときは取り
組んでいる

(3)していな
い日が多い

無回答

第１学年 33.8 53.7 12.0 0.5 

第２学年 36.1 53.4 10.9 0.4 

第３学年 49.3 37.7 11.8 0.0 

全　　体 39.3 48.8 11.5 0.3 

Ａ０４　わからない点を積極的に質問し，克服しようと努力していますか。

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

(3)できてい
ないときが多
い

無回答

第１学年 57.5 35.9 6.6 0.3 

第２学年 65.9 27.2 6.6 1.0 

第３学年 65.7 27.8 5.6 0.4 

全　　体 62.9 30.4 6.3 0.6 

Ａ０５　提出物は丁寧に取り組み，期限までに提出できていますか。

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

(3)できてい
ないときが多
い

無回答

第１学年 74.8 23.6 3.3 0.3 

第２学年 91.8 6.6 1.3 1.0 

第３学年 77.0 19.8 1.2 2.0 

全　　体 81.5 16.4 2.0 1.1 
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Ａ．生徒自身の学習への取り組み（自己評価）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくできて
いる

(2)まあまあで
きている

(3)できていな
いときが多い

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくできて
いる

(2)まあまあ
できている

(3)できていな
いときが多い

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくできてい
る

(2)まあまあでき
ている

(3)できていない
ときが多い

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)毎日しっか
り取り組んで
いる
(2)宿題がある
ときは取り組
んでいる
(3)していない
日が多い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくできてい
る

(2)まあまあでき
ている

(3)できていない
ときが多い

無回答



Ｂ０６　授業のチャイムが鳴ったときには，先生は教室に来ていますか。また，終了のチャイムとともに終わっていますか。

(1)よくなさ
れている

(2)まあまあ
なされている

(3)なされて
いないときが
多い

無回答

第１学年 81.4 14.3 4.3 0.3 

第２学年 93.8 4.6 1.6 0.7 

第３学年 85.5 12.5 2.0 0.0 

全　　体 87.0 10.3 2.7 0.4 

Ｂ０７　忘れ物や私語，居眠り，授業態度の悪い生徒をきちんと指導していますか。

(1)常に厳し
く指導する
（問題ない）

(2)ある程度
指導する

(3)ほとんど
指導しない

無回答

第１学年 76.4 19.6 4.0 0.3 

第２学年 92.5 5.2 2.3 0.7 

第３学年 75.8 16.5 6.5 1.2 

全　　体 82.0 13.6 4.1 0.7 

２．授業について

Ｂ０８　授業内容や説明はわかりやすいですか。

(1)とてもわ
かりやすい

(2)まあまあ
わかりやすい

(3)わかりに
くい

無回答

第１学年 68.4 19.9 11.3 0.7 

第２学年 77.4 15.1 7.5 0.7 

第３学年 68.5 22.2 9.3 0.0 

全　　体 71.7 18.9 9.4 0.5 

Ｂ０９　板書はていねいで読み取りやすく，要点がわかりやすいように整理されていますか。（座学科目のみ）

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

(3)できてい
ないときが多
い

無回答

第１学年 69.9 26.9 3.2 0.5 

第２学年 80.1 18.8 1.5 0.4 

第３学年 69.3 23.0 8.9 0.0 

全　　体 73.4 22.6 4.2 0.3 

Ｂ１０　声は聞き取りやすいですか。

(1)非常に聞
き取りやすい

(2)聞き取り
にくくはない

(3)よく聞き
取れない

無回答

第１学年 75.7 17.3 7.0 0.3 

第２学年 86.6 10.8 2.6 0.7 

第３学年 77.0 19.0 4.0 0.0 

全　　体 80.0 15.5 4.6 0.4 

Ｂ１１　授業の進み方はどうですか。

(1)ちょうど
良い

(2)遅い (3)速い 無回答

第１学年 79.7 15.6 4.7 0.3 

第２学年 93.8 3.9 2.3 0.7 

第３学年 88.7 4.8 6.5 0.0 

全　　体 87.4 8.3 4.3 0.4 

Ｂ．教員の授業について

１．授業規律について

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくでき
ている

(2)まあまあ
できている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)非常に聞き
取りやすい

(2)聞き取りに
くくはない

(3)よく聞き取
れない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)常に厳しく指
導する（問題な
い）
(2)ある程度指
導する

(3)ほとんど指
導しない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)とてもわかり
やすい

(2)まあまあわ
かりやすい

(3)わかりにくい

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくなされて
いる

(2)まあまあなさ
れている

(3)なされていな
いときが多い

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)ちょうど良
い

(2)遅い

(3)速い

無回答



Ｂ１２　皆さんの質問に答えてくれますか。

(1)しっかり
答えてくれる

(2)ときどき
答える

(3)あまり答
えてくれない

無回答

第１学年 77.7 18.3 4.0 0.3 

第２学年 95.7 3.9 0.3 0.7 

第３学年 83.9 12.9 3.2 0.0 

全　　体 85.9 11.6 2.5 0.4 

Ｂ１３　説明だけでなく，皆さんの解答や考え，意見を発表させていますか。

(1)よくある
(2)ときどき
ある

(3)ほとんど
ない

無回答

第１学年 67.8 24.6 7.6 0.3 

第２学年 90.2 8.2 1.6 2.6 

第３学年 71.8 21.8 6.0 0.0 

全　　体 76.9 17.9 5.0 1.1 

Ｂ１４　授業内容について，興味や関心を引き出すような話をしていますか

(1)してくれ
る

(2)ときどき
ある

(3)ほとんど
ない

無回答

第１学年 64.1 21.3 14.6 0.3 

第２学年 75.1 18.0 4.9 0.7 

第３学年 67.7 23.8 8.5 0.0 

全　　体 69.1 20.8 9.4 0.4 

Ｂ１５　授業後，その内容の理解や技術の習得の手応えがありますか。

(1)いつも実
感できる

(2)ときどき
実感できる

(3)ほとんど
実感できない

無回答

第１学年 60.8 30.6 8.3 0.7 

第２学年 71.5 22.0 6.2 1.0 

第３学年 68.5 23.4 8.1 0.0 

全　　体 66.9 25.4 7.5 0.6 

３．小テストや宿題について

Ｂ１６　学力をつけるため，小テストを実施したり，課題を出していますか。（座学科目のみ）

(1)計画的に
なされている

(2)ときどき
される

(3)ほとんど
ない

無回答

第１学年 62.5 29.2 8.3 0.5 

第２学年 72.6 19.9 7.9 0.4 

第３学年 66.3 27.0 7.4 0.5 

全　　体 67.2 24.9 7.9 0.4 

Ｂ１７　宿題や課題，実習ノート等の提出物の点検は，しっかりなされていますか。

(1)しっかり
されている

(2)まあまあ
されている

(3)あまりさ
れていない

無回答

第１学年 78.7 17.6 3.7 0.3 

第２学年 93.7 7.0 0.3 1.0 

第３学年 79.8 15.7 4.4 0.0 

全　　体 83.8 13.2 2.7 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)いつも実感
できる

(2)ときどき実
感できる

(3)ほとんど実
感できない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)計画的にな
されている
(2)ときどきさ
れる
(3)ほとんどな
い
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)よくある

(2)ときどきある

(3)ほとんどな
い

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)しっかり答え
てくれる

(2)ときどき答え
る

(3)あまり答えて
くれない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)しっかりさ
れている
(2)まあまあさ
れている
(3)あまりされ
ていない
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第１学年

第２学年

第３学年

全　　体

(1)してくれる

(2)ときどきあ
る

(3)ほとんどな
い

無回答


